

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ В ПРОГРАМАХ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛІСТІВ ФАРМАЦІЇ

Гарна С.В., Васильєва О.А., Савченко Л.П., Дроздова О.О.,

Опрошанська Т.В.

Кафедра якості, стандартизації та сертифікації ліків
Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації
Національного фармацевтичного університету

м. Харків, Україна

kssi-ipksf@nuph.edu.ua

Успішне рішення багатьох питань розвитку фармацевтичної галузі в першу чергу потребує високих професійних знань, умінь, навичок, у великій мірі залежить від рівня професійної підготовки спеціалістів фармації, де значне місце займає післядипломна підготовка.

У фармацевтичній освіті особлива увага приділяється питанням забезпечення якості лікарських засобів на усіх етапах їх обігу, які є актуальними як на світовому, так і на вітчизняному фармацевтичному ринку. Державна концепція забезпечення якості у фармації визначає перспективні напрямки та завдання, спрямовані на створення відповідної нормативно-правової бази, що регулює фармацевтичну діяльність, розробку національної політики в фармацевтичній сфері при визначенні соціальних пріоритетів у забезпеченні населення якісними, ефективними лікарськими засобами, а також впровадження на фармацевтичних підприємствах міжнародних стандартів. Національна система забезпечення якості ліків та усі державні заходи направлені на унеможливлення появи субстандартних і фальсифікованих лікарських засобів. У відповідності із законодавством наказами керівників аптечних і лікувально-профілактичних закладів призначаються уповноважені особи, які проводять вхідний контроль і відповідають за якість в аптечних закладах.

Зважаючи на значимість та актуальність, питання якості, стандартизації та сертифікації ліків є обов'язковими для вивчення на додипломному рівні, а також в системі післядипломної фармацевтичної освіти в програмах інтернатури, циклах тематичного удосконалення та передатестаційних циклах. Постійне удосконалення професійних знань та практичних навичок є однією зі складових концепції безперервної фармацевтичної освіти, що сприяє всебічному розвитку фармації, стимулює розвитку різних аспектів якісного забезпечення населення лікарськими засобами.